

2015/09/16

Esti Kornél Humánszolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A COENTER EGYÜTTMŰKÖDÉS KERETEI KÖZÖTT OLYAN KOMPLEX SZOLGÁLTATÁSSAL VAN JELEN A PIACON, AMELY A TÉRSÉGBEN EGYEDÜLÁLLÓ. A LEGMODERNEBB INFORMATIKAI HÁTTÉRREL A LEGSPECIÁLISABB IGÉNYT IS KI TUDJA ELÉGÍTENI AZ OKTATÁS, A TANÁCSADÁS ÉS A KÉPZÉSSZERVEZÉS TERÜLETÉN. A SZOLGÁLTATÁSI PALETTÁJA SOKRÉTŰ.

Képzésszervezés és lebonyolítás: Felnőttképzés területén akkreditációval rendelkező képzések szervezése és lebonyolítása különböző témákban, amely mind az egyének, mind pedig a munkaszervezet hatékonyságát eredményezik.

Üzletviteli és vezetési tanácsadói szolgáltatás: A legjobb gyakorlat kialakítását szolgálja, amely teljes mértékben vállalatra szabott, annak munkafolyamataihoz kapcsolódik.

Interaktív előadás: Az előadások igen változatos témákban kerülnek meghirdetésre. Azonban témától és terjedelmektől függetlenül mindig az interaktív formát követik, mint a monologikus szóbeli közlési módszert.

Workshopok: Elsősorban tapasztalatcserére, másodsorban ismeretek megosztására szolgáló találkozók. Interaktív jellegéből fakadóan intenzív véleménycserét tesznek lehetővé a résztvevők számára. Kis létszámban biztosítják a résztvevőknek az élményszerű tanulást, a gyakorlati munkák során.

Csoportfoglalkozások: Keretszerű tematikával rendelkező, a tématerülettől függően egy vagy több alkalomból álló foglalkozás.

Csapatépítés, csapatépítő tréning: Célja, hogy segítsen felfedezni, kifejleszteni és hasznosítani a munkatársaknak az alvó és kihasználatlan képességeit, amelyek a továbbiakban segíteni fogják a csapatotokat a rejtett lehetőségek feltárásában. A csapatépítő tréning során azok a munkatársi viszonyok erősödnek, amelyek elengedhetetlenek az eredményes csapatmunkához.

Konferenciaszervezés: Olyan előre meghatározott programtervvel bíró rendezvény, mely során nagyban számítunk a hallgatóság véleményére, pillanatnyi reakcióira. Konferenciáink rendszerint egész naposak és az előadások párhuzamosan kerülnek megrendezésre. Ezáltal lehetőség van a több program közül a számunkra leginkább relevánst kiválasztani.

Elemzési szolgáltatás: Keretében a munkaszervezetet teljes egészében vizsgálja, és ebből kiindulva határozza meg a fejlődés lehetőségeit. Az átvilágítás során elemzésre kerül a gondolkodás, a kommunikáció és a cselekvések összhangja a szervezeten belül.

Pályázati projektmenedzsment: Keretein belül a projekteket teljes egészében kezeli. A szolgáltatás komplexitása, egyedülállósága abban rejlik, hogy a képzéstől a megvalósításon át az elemzéseket széles portfólióból tudnak az ügyfelek válogatni.